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Stress og mental sundhed på arbejdspladsen

Er nogen af følgende initiativer tilgængelige på din arbejdsplads? (% 'Ja')
e1

Sikkerhed og sundhed er godt for alle –både dig selv og din arbejdsplads.

Er du enig eller uenig i følgende udsagn om stress og mental sundhed på din arbejdsplads? (%)
e2

Meget enig Enig Uenig Meget uenig Ved ikke

Informationskampagner 
eller andre aktiviteter, der 
oplyser om sikkerhed og 

sundhed

Adgang til rådgivning eller 
psykologhjælp

Information om og 
undervisning i trivsel og 

stresshåndtering

Rådgivning til 
medarbejdere om 

stressende aspekter ved 
arbejdet
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At oplyse om en psykiatrisk lidelse vil have en negativ 
indvirkning på min karriere
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Jeg vil føle mig godt tilpas med at tale med min chef eller 
tilsynsførende om min mentale sundhed
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COVID-19-pandemien har gjort det nemmere at tale om 
stress og mental sundhed på arbejdet
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Min arbejdsbelastning er steget som følge af COVID-19-
pandemien

Sikkerhed og sundhed på post-pandemiske
arbejdspladser



Sikkerhed og sundhed er godt for alle –både dig selv og din arbejdsplads.

Arbejdsrelaterede sundhedsproblemer

Har du i de sidste 12 måneder oplevet nogen 
af følgende sundhedsproblemer, der er en følge af 
eller forværret af dit arbejde? (Flere svar muligt, %)

c2

Generel træthed

Hovedpine, overanstrengelse af 
øjnene

Problemer med eller smerter i 
knogler, led eller muskler

Stress, depression eller angst

Infektionssygdomme
(herunder COVID-19)

Andre sundhedsproblemer, der 
har med dit arbejde at gøre

Ulykke eller tilskadekomst

Ingen af disse
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Håndtering af sikkerhed og sundhed 
på arbejdspladsen

Synes du, at sikkerhedsreglerne på din 
arbejdsplads er gode at have, eller gør de dit 
arbejde mere vanskeligt at udføre? (%)

f1

Er du enig eller uenig i følgende udsagn?
(%, I alt 'Enig')

f2

Sikkerhedsproblemer bliver straks 
håndteret på min arbejdsplads

Der er gode initiativer til at beskytte 
medarbejdernes sundhed på min 

arbejdsplads

Medarbejderne bliver opfordret til 
at rapportere om problemer med 

sikkerhed og sundhed på min 
arbejdsplads

Det er mere sandsynligt, at 
organisationer med høje standarder 

for sikkerhed og sundhed vil 
tiltrække ansøgere
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Er gode at have

Gør dit arbejde mere vanskeligt at udføre

Begge dele

Ikke relevant/Ingen sikkerhedsregler på arbejdet

Ved ikke
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